
 ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ:

Òåíçîìîäóëè äèôôåðåíöèàëüíîãî äàâëåíèÿ ÒÄÌ-Ä

   Òåíçîìîäóëü ÒÄÌ-Ä ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èçìåðåíèÿ äèôôåðåíöèàëüíîãî äàâëåíèÿ ãàçîâûõ 
íåàãðåññèâíûõ ñðåä. Â òåíçîìîäóëå ïðèìåíÿåòñÿ ÷óâñòâèòåëüíûé ýëåìåíò äàâëåíèÿ (×ÝÄ), 
ïðåäñòàâëÿþùèé ñîáîé ñáîðêó èç êðèñòàëëà èíòåãðàëüíîãî ïðåîáðàçîâàòåëÿ äàâëåíèÿ ÈÏÄ 
è êðåìíèåâûõ äåòàëåé êîíñòðóêòèâíîãî íàçíà÷åíèÿ. Òèï êðèñòàëëà çàâèñèò îò íîìèíàëüíîãî 
çíà÷åíèÿ äàâëåíèÿ. ×ÝÄ ãåðìåòè÷íî ñîåäèíåí ñ ìåòàëëè÷åñêèì îñíîâàíèåì, â êîòîðîå 
âïàÿíû ìåòàëëîñòåêëÿííûå âûâîäû. Ê îáúåìó ñ èçìåðÿåìûì äàâëåíèåì òåíçîìîäóëü 
ïîäñîåäèíÿåòñÿ ÷åðåç øòóöåð â êðûøêå êîðïóñà äèàìåòðîì 4,8 ìì. Îïîðíîå äàâëåíèå 
ïîäàåòñÿ ñî ñòîðîíû òîíêîé òðóáêè äèàìåòðîì 2 ìì.

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñõåìà

Âåðõíèé ïðåäåë ïðåîáðàçóåìîãî äàâëåíèÿ, 
Ðíîì, ÌÏà 

0,001; 0,0016; 0,0025; 0,004; 0,006; 0,01; 
0,016; 0,025; 0,04; 0,06; 0,1; 0,25; 0,4; 0,6; 1,0

Íà÷àëüíîå âûõîäíîå íàïðÿæåíèå, ìÂ - 6 ... + 6

Äèàïàçîí èçìåíåíèÿ âûõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ, ìÂ 10 ... 150

Íåëèíåéíîñòü âûõîäíîé õàðàêòåðèñòèêè, %, íå áîëåå 0,25

Òåìïåðàòóðíûé êîýôôèöèåíò «íóëÿ», %/10°Ñ 0,25

Òåìïåðàòóðíûé êîýôôèöèåíò ÷óâñòâèòåëüíîñòè,
 %/10°Ñ

íå áîëåå 0,25

Âûõîäíîå ñîïðîòèâëåíèå òåíçîìîñòà, êÎì 3,0 ... 5,0 (íîìèíàëüíîå çíà÷åíèå 4,0)

Òèï
òåíçîìîäóëÿ

Íîìèíàëüíîå äàâëåíèå 
Ð íîì, ÌÏà (êãñ/ñì2)

Èñïûòàòåëüíîå ïåðåãðóçî÷íîå 
äàâëåíèå Ð èñï, ÌÏà

ÒÄÌ-Ä-0,001
ÒÄÌ-Ä-0,0016

ÒÄÌ-Ä-0,0025
ÒÄÌ-Ä-0,004
ÒÄÌ-Ä-0,006

0,001 (0,01)
0,0016 (0,016)
0,0025 (0,025)
0,004 (0,04)

0,006 (0,06)


	Ñòðàíèöà 1

